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Pasragaire pedyc

YMHOXEHHUE

‘9 , M “\ f1567




Kak mojcuntarh KOJIMYSCTBO KBAJIpPaToOB?













5+35+5=15



5*3=5+5+5
3*5=7



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3



5*3=5+5+5
3*5=3+3+3+3+3
7*4=2?



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3
1*4=7T+7+7+7



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3

1*4=7T+7+7+7
1*6=2



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3

1*4=7T+7+7+7
1*6=1+1+1+1+1+1



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3

1*4=7T+7+7+7
1*6=1+1+1+1+1+1
0*5=?



5*3=5+5+5
3*95=3+3+3+3+3

1*4=7T+7+7+7
1*6=1+1+1+1+1+1
0*5=0+0+0+0+0



a*b="?
5*3=5+5+5
3*5=3+3+3+3+3

1*4=7T+7+7+7
1*6=1+1+1+1+1+1
0*5=0+0+0+0+0



a“b=atat+...+a

b ciaraembix




a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

[IpousBenenneM ymnciia a Ha HaTypanbHOe uncio b, He paBHOE
1, Ha3BIBAIOT CyMMYy, COCTOSIIYIO M3 B claraeMpix, Kakaoe H3
KOTOPEIX PaBHO a



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 ?22?



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 ?22? a*1 =a



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 ?22? a*1 =a

Ecou b =0 ?22?



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 ?22? a*1 =a

Ecoub =0 22? a*0=0



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 ?22? a*1 =a

Ecoub =0 22? a*0=0

Breraucianre, 0*0 = ?



a*b=a+a+...*+a
\ /

b ciaraembix

Ecoub =1 22? a*1 =a
Ecoub =0 22? a*0=0

Brruuciure, 0*0 = ? 0*0=0



a*b =b*a




llepemecTUTEIBHOE CBOMCTBO YMHOXCHHUS

b*a
ba

a*b
ab




